

拒绝蛋糕、礼物 避免相互攀比

一小提倡 新式生日庆祝法

当一天值日班长 接受全校师生祝福



昨日早晨，聚源路小学的学生在校门口看到学校为过生日的同学竖起的生日祝福牌。

□晚报记者 张勤/文
张翼飞/图

本报讯 过生日了，全校同学和老师共同祝福小“寿星”生日快乐，小“寿星”还要当一天班长，但收不到同学的生日礼物了。郑东新区聚源路小学的同学过生日有了新方式。昨日上午，该校3名小学生第一次过了个特别的生日。

以往过生日，学生 相互攀比

“我在以前的学校当校长的时候，同学过生日时家长都会往班里送生日蛋糕，让全班同学分享。”王校长说，今天这个学生家长送了一个10寸的蛋糕，下一次有同学过生日，就要求父母买更大的蛋糕。时间长了，同学们就相互攀比。聚源路小学也有这种情况。郑东新区聚

源路小学校长王春喜介绍。

记者在校园进行了一次随机调查，发现小学生过生日当天的花销着实不小。以家庭经济条件中等的同学晓琪过生日来说，每到过生日的时候，她就会邀请五六名好朋友出去大吃一顿，一般会花费400元左右。受邀的同学都会送给她生日礼物，每件礼物的价值也在二三十元左右。“别人过生日，我也要回送礼物。”记者了解到，几乎所有同学都给好朋友买生日礼物，也收到不少生日礼物。这样算来，每位学生每年花在生日礼物上的钱会有近千元。

“庆生”新方式 小学校园受欢迎

昨天是五（1）班的夏坤、夏鹏两位同学的生日。他们是双胞胎，每年过生日的时候也会邀请同学去家里玩。当小哥俩走到学校门口

的时候，发现同学们都在观看校门口的一个展览牌。他们凑上去一看，发现上面竟然写着：五（1）班的夏坤、夏鹏同学，全校师生祝你们生日快乐。和他们同时接受祝福的还有一位三年级学生。两个人看到展板和祝福的话，都高兴极了。

当夏坤和夏鹏走进教室后，老师把他们俩邀请到讲台，有校长签名的生日贺卡也送给了他们。更让他们感到骄傲的是，他们都戴上了“值日班长”的袖标，在生日当天要当一天的值日班长。夏坤说，他们俩还没当过班长呢。

这种新型的“庆生”方式也得到了学生家长的好评。“学校还能记得每位同学的生日，这份用心让家长很感动。”家长们说，看来今后当家长的也要给孩子节约过生日了。

明年五一

水电气暖信息 上网一查便知

□见习记者 李雪

本报讯 明年五一，教育、医疗卫生、计划生育、供水、供电、供气、供热、环保、公共交通等与群众利益密切相关的信息都要在网上及时公开。这是记者昨日从省政府获悉的。

省政府要求各部门重点公开本届政府以来的政府信息，凡属应当公开的必须纳入公开目录。以后市民不仅在家能看到政府出台的新文件、新政策，档案馆、公共图书馆等场所也设置政府网站公共检索点，有关系到民生的信息市民随时可以查阅。

辅导公告

郑州威利斯科技股份有限公司拟首次公开发行股票并上市，现已接受平安证券有限责任公司(辅导机构)的辅导。

根据中国证监会监督检查委员会的要求，为提高股票发行上市透明度，防范化解证券市场风险，保护投资者合法权益，本公司将接受社会各界和公众舆论监督。现将有关联系方式和举报申述办法如下：

郑州威利斯科技股份有限公司主要发起人为郑州威利斯投资有限公司、员工参股、深圳市达晨财智创业投资管理有限公司、深圳市迈辰创业投资有限公司、北京华清博远创业投资有限公司、北京亿汇创业投资有限公司、郑州市追集团有限公司，公司住所为郑州市高新区长椿路96号，法定代表人范小波，公司联系电话：0371-57679901，电子信箱：wileis@zjx.com.cn，传真：0371-57679826。

中国证监会河南监管局举报电话为：0371-66612011，通讯地址为：河南省郑州市中原区中原西路与广发大道7号。

特此公告。

郑州威利斯科技股份有限公司
2007年10月23日

“国家公务员招考明起报名”后续

报考国家公务员 文科和冷门专业学生占多数

□见习记者 张竞昳

本报讯 国家公务员招考今日开始报名，高校毕业生是今年招收的重点对象。记者走访我省高校发现，很多大四学生和研究生对此非常关注。在有报考公务员打算的学生中，文科类专业和冷门专业的学生占了大多数。

“报考公务员主要是预热，找工作是最重要的。”河

南工业大学大四学生江泽星打算报考，他告诉记者，11月是校园招聘的最好时间，自己不会把重心放在公务员考试上，此次报名仅仅是尝试。和江泽星抱有试试看心态的学生很多。另外，有不少学生是考研、考公务员、找工作三管齐下。

某高校学生会主席告诉记者，自己学校的法学院相对弱一些，毕业生的就业

前景不是很好。这个专业的学生70%都打算报考公务员。公务员考试中的申论考的是“笔杆子”功夫，而行政职业能力测验中很多内容都和文科联系紧密，因此报考公务员的学生中，有相当一部分学生的专业是文科。

工作稳定，压力小；可以解决户口；对自己参加别的职业的招聘有帮助。这是报考公务员最多的3个理由。

●相关新闻

低保户、农村特困人员可免考务费

□晚报记者 陈静

本报讯 国家招公务员今日开始网上报名。城市低保对象和农村绝对贫困人员可免考务费。

据了解，此次国家公务员报名，享受国家最低生活保障金的城镇家庭的报考人员也要到现场进行确认。届时再通知时间和地点。确认时要携带有关证明材料办理减免手续。证明材料包括：享受国家最低生活保

障金的城镇家庭的报考人员，其家庭所在地的县(区、市)民政部门出具的享受最低生活保障的证明和低保证(复印件)；农村特困家庭的报考人员，其家庭所在地的县(区、市)扶贫办(部门)出具的特困证明和特困家庭基本情况档案卡(复印件)。

中了吗

福彩3D游戏

第2007287期中奖号码

(3)(5)(6)

排列3、排列5

第07287期中奖号码

(3)(7)(4)

排列5(3)(7)(4)(0)(2)

足球4场进球彩

第07110期中奖号码

22113010

福彩22选5

第2007287期中奖号码

(2)(5)(7)(16)(22)

联网销售超级大乐透

第07063期中奖号码

10313334350712

出球顺序 10353431331207

七乐彩

第2007123期中奖号码

基本号码 特殊号码

(01)(20)(21)(25)(27)(28)(29)(05)

足球胜平负

第07077期中奖号码

11303103330130

女性雅间

——女人情感花园

与帅哥倾诉

自然美妙无比

9900111投注 全省同号小灵通均可

卧床九年的脑萎缩患者如今能走了

今年63岁的杨言诚老人九年前因患脑萎缩导致瘫痪，卧床不起，服用中国中医研究院研制的益智康脑丸(原名脑萎缩丸)三个疗程后获得康复。

康复后的杨言诚老人激动地说：“我1991年患脑萎缩以后，行走不稳，思维迟钝，记忆力下降，记不住东西，说话不清楚，晚上睡不好觉，生活基本不能自理。我到很多地方治疗过，效果就是不好。到1997年下半年，我的身子越来越虚弱，躺在床上就基本动不了了。

这样，我在床上一躺就是9年，给孩子，给家庭添了很多麻烦，也造成了经济上的沉重负担。”

“我听病友说益智康脑丸(原名脑萎缩丸)治疗脑萎缩治好，就叫孩子给我买来治疗，治疗到一个疗程的时候，我就感觉到了有变化，四肢能活动了，有精神了，用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的，心里头就特别高兴，又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗，我吃完三个疗程的药

后能下床了，我感谢益智康脑丸(原名脑萎缩丸)。”

益智康脑丸(原名脑萎缩丸)，我国首个治疗脑萎缩的国家级新药，穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通(通血管，通经络，通脑窍)三补(补脾，补肾，补脑)功能，生脑髓，长神经，增智力。疗程短，见效快，无毒副作用。

郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。24小时咨询电话：(0371)60509725

郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

逝者天堂

专业铸造品牌 专业值得信赖

最美的环境
专业的服务
高品质的碑石
专业的服务

咨询电话：68905012 68905602 地址：二七区嵩山路袁砦